



Лучшим из лучших
по итогам 2018 года вручили
заслуженные награды ▶ стр. 10

Чего не хватает
жителям города?
Журналисты провели
блиц-опрос ▶ стр. 11

Новый порядок
выдачи
больничных ▶ стр. 14

Авангард

Шануй сваё, імкніся да лепшага!



Буда-Кашалёўская
раённая газета

Выдаецца
з 1 кастрычніка 1931 года

СУБОТА | 2 сакавіка 2019 | №9 (8981)



Александр, Юлия и Иван Чечко (слева направо). Фото Ирины Палубец

Профессия по наследству – жизнь по уставу

История семейной милицейской династии
Чечко – яркий пример преданности профессии.
В отделе сотрудников ценят: ответственные,
не подводят, а самое главное – достойно
продолжают дело отца и деда.

– А началось всё с нашего отца Ивана Григорьевича, который верой и правдой отслужил в органах 30 лет, – рассказывает старший сын Александр, ныне майор милиции в отставке. – Отец начинал инспектором ГАИ, служил в департаменте охраны, милиционером-водителем, а закончил службу помощником дежурного по РОВД. Ещё мальчишками мы с младшим братом Иваном постоянно крутились возле папы и мечтали

быть как он, служить в милиции. Он для нас всегда был примером. В 1992 году после окончания Буда-Кошелёвского техникума и службы в армии я сразу устроился в органы, буквально сменив отца, который в этом же году тремя месяцами ранее ушел на пенсию.

Начинал Александр милиционером-водителем взвода по охране территорий радиоактивного загрязнения, потом был командиром взвода, а с 1996-го до

2010-го служил в уголовном розыске. В целом он отдал службе 25 лет, ушел на пенсию в 2017-м. И, что примечательно, уже в мае 2018 года его единственная дочь Юлия, выпускница юридического факультета ГГУ имени Ф. Скорины, была принята на службу следователем в Буда-Кошелёвский районный отдел Следственного комитета.

Как призналась Юлия, она всегда знала, что станет продолжателем династии:

– Я с детства хотела быть как папа. Шла к этому целенаправленно, ведь никакой другой профессии не представляла. Да, сложно, но интересно. Специальность, полученная во время обучения, – «Судебно-прокурор-

ско-следственная деятельность» – предусматривает довольно обширное поле применения. Мое образование позволяет мне работать как в следствии, так и в милиции, в прокуратуре. Хочется все попробовать и найти свое призвание. Пока набираюсь опыта.

А вот путь в профессию младшего брата Ивана оказался витиеватым. В 2000-м, когда он вернулся из армии, места в милиции не нашлось. И все же Иван надел долгожданные погоны спустя 10 лет. Сперва около года он служил милиционером ОПП, потом его перевели в ОТРЗ, где работает по сей день милиционером-водителем.

Спрашиваю у собеседников: не

было ли разочарований в профессии? Самый старший представитель династии Александр улыбается и отвечает за всех:

– Нет, не было. Мы сами выбрали свою судьбу. Бывало всякое: и плохое, и хорошее, но разочарований не было.

Юлия гордится своим дедом, сыновья – отцом. Уверена, и основатель семейной милицейской династии Иван Григорьевич Чечко, конечно, гордился бы настоящей, целеустремленностью и успехами своих детей. Но, к сожалению, не успел порадоваться за младшего сына и внука. Его не стало в апреле 2001-го...

Ирина ПАЛУБЕЦ
Продолжение темы
на стр. 7

ТЕМА НЕДЕЛИ

Беларуси и России необходимо быть вместе

Об этом заявил Президент Беларуси Александр Лукашенко во время встречи с представителями общественности и экспертного сообщества, белорусских и зарубежных СМИ, которая состоялась вчера в выставочном центре «БелЭкспо».

Одной из ключевых тем встречи были белорусско-российские взаимоотношения. «Никаких замашек со стороны, по крайней мере, Президента России, что Беларусь надо инкорпорировать или включить в состав России, я ни разу не слышал, даже настроения такого не было. Нет никаких намерений у огромной страны поглотить Беларусь», – сказал Александр Лукашенко. Глава государства обратил внимание, что Беларусь поставляет в Россию свою самую лучшую продовольственную продукцию. Однако в РФ велико давление определенных групп, и поставки блокируются. «Надо прекратить правительству России лоббировать олигархические кланы», – подчеркнул Александр Лукашенко.

В ходе встречи было затронуто множество актуальных и злободневных тем, в том числе деятельность независимых средств массовой информации. «Очень хотелось бы, чтобы и СМИ, которые позиционируют себя как независимые, и эксперты, которые оценивают события и создают определенный фон их восприя-

тия, чувствовали грань допустимого. Грань, за которой нарушается равновесие в обществе. Понимали ответственность за каждое сказанное слово. Потому что мир и порядок в стране не стоит профессиональных амбиций», – подчеркнул глава государства. При этом Александр Лукашенко выразил мнение, что в большинстве своем сегодняшний читатель и зритель – образованный, умеющий анализировать человек. Он давно научился разбираться в тонкостях журналистских манипуляций, быстро считывать, чьи или какие интересы стоят за анонсом программы или новостным заголовком.

Участниками «Большого разговора с Президентом» стали более 200 человек. В их числе не только журналисты, но и политологи, экономисты, работники реального сектора экономики, представители общественных объединений и конфессий. В зале также присутствуют руководители государственных органов и члены правительства.

Как отмечала в беседе с журналистами пресс-секретарь Прези-

дента Беларуси Наталья Эйсмонт, «Большой разговор с Президентом» очень важен не только потому, что это прекрасная возможность подвести итоги 2018 года, в целом обсудить самые яркие, резонансные события с белорусскими и зарубежными журналистами и экспертами. «Еще один немаловажный аспект в том, что, как вы знаете, в середине весны Президент традиционно обращается с Посланием к народу и парламенту. В разрезе подготовки к данному мероприятию (а это всегда программный, очень важный документ для всей страны) мы также воспринимаем завтрашний «Большой разговор», – сказала она. – Это для Президента своего рода лакмусовая бумажка – возможность получить обратную связь, в первую очередь от людей, так как в интернете сейчас проходят многочисленные опросы на тему, что волнует сегодня наше общество».

По материалам БЕЛТА
подготовила
Марина ЛУСЕВИЧ

4 марта – День милиции

Быть на страже законности и порядка – это огромная ответственность. Ее ежедневно достойно несут люди в милицмейской форме, самоотверженно, иногда с риском для жизни и здоровья выполняют свой служебный долг.

Накануне профессионального праздника белорусских милиционеров от всего сердца выражаем сегодняшним сотрудникам районного отдела внутренних дел, ветеранам милиции пожелания крепкого здоровья, мужества и выдержки. Мы уверены, что каждый из вас готов обеспечить жителям района надежную защиту от преступных посягательств, гарантировать мирным гражданам спокойствие на наших улицах.

Пусть ваши матери гордятся вами, пусть в ваших семьях будут согласие, уют, теплота и забота ваших близких.

Председатель районного исполнительного комитета
Андрей ГОРБАЧЕВ.

Председатель районного Совета депутатов
Наталья КИСЕЛЕВА.

«ПРЯМЫЕ ЛИНИИ» ПО СУББОТАМ

• 9 марта с 9.00 до 12.00 «прямую линию» по телефону 8 (0232) 33-12-37 проведет заместитель председателя Гомельского областного исполнительного комитета **Владимир Александрович ПРИВАЛОВ**.

• 9 марта с 9.00 до 12.00 «прямую линию» по телефону 2-12-30 проведет заместитель председателя райисполкома **Геннадий Анатольевич ВАМБРИКОВ**.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» «АВАНГАРДА»

5 марта с 10.00 до 11.00 «прямую линию» с жителями города и района проведет заведующий сектором по обращениям граждан и юридических лиц райисполкома **Людмила Михайловна ШЕВЦОВА**. Телефон «прямой линии» 2-11-44.

Вопросы можно задать заранее по телефонам: 2-13-94, 2-46-21, 2-26-01 или по электронной почте: avangard.gazeta31@yandex.ru.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Управление по труду, занятости и социальной защите Буда-Кошелевского райисполкома переехало на новый адрес: 247355, Гомельская область, г. Буда-Кошелево, ул. Ленина, 2.

Телефоны для справок: 8-02336-7-75-46, 7-31-22, 7-74-54.

В РАЙСПОЛКОМЕ

Снести, дробить и строить

На аппаратном совещании в понедельник председатель райисполкома Андрей Горбачев потребовал активизировать работу по сносу пустующих ветхих зданий, дальнейшему их дроблению и использованию дробильного материала для подсыпки дорог вместо дорогостоящего щебня.

– Мы на пороге весны, а значит скоро столкнемся с главной проблемой – бездорожьем. Чтобы наши сельчане не стали отшельниками поневоле, уже сегодня пора брать за дело. Председателям сельисполкомов необходимо промониторить все дороги, а дорожникам проработать вопрос приобретения у комму-

нальника дробильного материала для подсыпки проблемных дорожных участков.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ. По информации начальника Буда-Кошелевского РОЧС Дениса Буравкова, за отчетный период на территории района пожаров не произошло. В ходе работы 8 смотровых комиссий

обследовано 102 домовладения категоризируемых граждан, выявлено 12 фактов нарушения противопожарной безопасности, выдано 4 предписания по очистке территории домовладений от стораемых материалов и горячего мусора. Близким родственникам направлено 6 писем о необходимости оказания по-

мощи родителям, материальная помощь оказана трем гражданам.

ПРАВОПОРЯДОК. Оперативную обстановку за неделю доложил начальник ОВД райисполкома Виталий Подзерун. Так, зарегистрированы 92 происшествия и 3 преступления. К административной ответственности за нарушение антиалкогольного законодательства в общественных местах привлечены 19 человек, за мелкое хулиганство – 8, мелкое хищение – 1. Произошло 3 ДТП. За нарушение правил дорожного движения сотрудниками ГАИ за

неделю к ответственности был привлечен 161 человек, в том числе 43 пешехода и велосипедиста, 2 водителя задержаны за езду в нетрезвом виде, 1 – за непропуск пешехода, 6 – за управление транспортным средством без прав.

ДРУГОЕ. В ходе аппаратного обсуждены итоги выезда мобильной группы райисполкома в КЖУП «Буда-Кошелевский коммунальник», результаты проведенных охот (в ходе 12 охот добыты 3 кабана и 2 волка) и другое.

Ирина ПАЛУБЕЦ

К сведению

13 марта с 10.00 до 13.00 в здании суда Буда-Кошелевского района (г. Буда-Кошелево, ул. Комсомольская, 17, 2-й этаж, каб. №10) состоится личный прием граждан, их представителей и представителей юридических лиц заместителем председателя, председателем коллегии по гражданским делам Гомельского областного суда **Мариной Владимировной НАДТОЧЕЙ**.

Предварительная запись на прием осуществляется с 9.00 до 18.00 по телефону 7-73-66, каб. №5.

«Прямая линия» «ГП»

На «прямой линии» «Гомельской праўды» – главный врач Гомельской областной стоматологической поликлиники **Василий Алексеевич БУРИМ**.

Как сохранить красивую улыбку? Вредно ли отбеливать зубы? Что нужно знать о протезировании? Эти и другие вопросы о здоровье полости рта можно задать на «прямой линии» «Гомельской праўды». Звоните в понедельник, 11 марта, с 11.00 до 12.00 по телефону «прямой линии» 8 (0232) 33-26-89.

Также присылайте вопросы на адрес gp@gp.by с пометкой «Прямая линия».

ПОЗВОНИТЕ, ВАМ ПОМОГУТ

Если вы находитесь в тяжелой жизненной ситуации и не видите из нее выхода, считаете, что жизнь закончилась, и не знаете, где искать помощи, звоните по номеру 8-0232-31-51-61 на «телефон доверия» Гомельской областной клинической психиатрической больницы или на республиканскую «Детскую телефонную линию» – 8-801-100-16-11. Также за помощью можно обратиться в Гомельский городской центр социального обслуживания семьи и детей, позвонив на короткий номер 170. Экстренную психологическую помощь в рабочие дни с 8.00 до 16.30 по номеру 8-0232-33-57-82 окажут в отделе общественного здоровья Гомельского областного центра гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья, по номерам: 8 (0232) 31-08-86, 8 (0232) 31-08-87, 8-044-767-78-27 – в центре «Подросток», а также в Буда-Кошелевской ЦРБ – 8-02336-7-66-44, 2-23-16.

Анонимно, круглосуточно, без выходных и перерывов вас выслушают, посоветуют, помогут.